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ACTA Nº 5 DE REUNIÓN DEL GIPA A 18 DE MARZO DE 2015. 

 

 
FECHA DE CELEBRACIÓN: 18 de Marzo de 2015. 

HORA DE COMIENZO: 13:00 horas. 

HORA DE FINALIZACIÓN: 14:20 horas 

LUGAR DE REUNIÓN: Laboratorio 220 del edificio A2. 

 

ASISTENTES:  

 Marina Gómez torres (Coordinadora de la unidad) 

 Cecilia Benítez Guerrero (Coordinadora del grupo) 

 Emperatriz Córdoba Jiménez 

 Rosario Martínez Moreno 

 David Menor García 

 Esther Soto Alex 

 Juana Jerez Jerez 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Revisión y aprobación del acta anterior. 
2. Estudio de las propuestas recibidas por parte del Grupo de 

Seguimiento de Indicadores (GSI). 
3. Estudio del indicador [PC 04.11]-01 y discusión acerca de la 

conveniencia de su modificación. 
4. Ruegos y preguntas. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

Se aprueba el acta de la reunión anterior. 

Por parte del GSI se han recibido dos mensajes con las siguientes propuestas: 

- “Te mando este correo con la finalidad de recordarte, lo discutido y 

acordado en la última reunión del G.S.I. respecto al rellenado 

descriptivo, en la resoluciones de mantenimientos preventivos  para que 

paséis a discutirlo en vuestro grupo, y comunicarlo si fuese necesario al 

resto de la unidad” 

- “Se comprueba que apenas existen incidencias, en los indicadores al 

comienzo del año, aunque se constata un excesivo número de 

mantenimientos preventivos, y se discute a cerca de este hecho, 

llegando a la conclusión, que algunos departamentos deberían agrupar 

mantenimientos preventivos comunes, que se realizan a la vez a 

aparatos iguales. Se acuerda poner en conocimiento al Grupo de 

Indicadores este hecho, y si hiciese falta comunicarlo también al Grupo 

Petrus”. 

Respecto al primer epígrafe estamos todos de acuerdo en fomentar la 

necesidad de que los campos de descripción de los mantenimientos 

preventivos estén correctamente rellenos por la insistencia en dicho asunto por 

parte de las últimas auditorías. 

 

 

 

En el segundo punto se acuerda enviar correo explicativo al resto de miembros 

de la unidad para que sea el propio técnico quien decida si reunir en un solo 

mantenimiento aquellos elementos del catálogo de equipos que consideren 

oportuno por tener mantenimientos preventivos comunes. En caso de ser 
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necesaria esta actuación se creará un nuevo equipo en dicho catálogo que 

reunirá todos aquellos iguales que requieran el mismo mantenimiento y en la 

misma fecha y se eliminará la frase TIPO::EQUIPO de los equipos individuales 

para que éstos no contabilicen en el indicador  [PC 04.11]-05 que mide el 

porcentaje de equipos con mantenimiento preventivo asociado. Conscientes de 

que el agrupamiento de los equipos para establecer un único mantenimiento 

preventivo va a generar una disminución del número de éstos, se tendrá en 

cuenta a la hora de generar el informe final de seguimiento del proceso 04. 

Acerca de la modificación del indicador [PC 04.11]-01 se llegó a la siguiente 

conclusión: se modificará la forma de medición de éste, teniendo en cuenta la 

fecha en la que se realiza el mantenimiento preventivo. Para ello se propone y 

aprueba que los mantenimientos se realicen en el plazo de un mes para lo cual 

los avisos de los mantenimientos a realizar saltarán en el portal los  días 1 y 

serán realizados y por tanto considerados realizados en fecha durante el 

transcurso de dicho mes. Nos ponemos en contacto con Pedro Aguilar para 

preguntarle acerca de la viabilidad del cambio, no mostrando inconveniente 

alguno en realizar dicha modificación en nuestro portal. Se acuerda llevar a 

cabo los trámites necesarios.  

En la parte de ruegos y preguntas se comenta la nueva inclusión del apartado 

manuales técnicos y se pone en conocimiento del grupo que en días próximos 

se va a proceder a su explicación en la parte de destacados con la que cuenta 

nuestra unidad. Respecto a esta parte se decide enviar un correo a toda la 

unidad para recordar de su existencia.  

No se programa fecha para la próxima reunión. 
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